11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.06.2010 19:46:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.06.2010 20:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149304/answer/149305




[lepekpyT sSiu4YKa - 9KCTPEHHOE COCTOSTHIE, KOTOPOE COIIPOBOXKIAETCS BHIpaKEHHENITNM 00JIeBRIM
cunppomoM. ITo Bceit BuguMocTH, ¥ Bac ero He 6v10. [TepekpyT siuyKa 4acTo GbIBAET UMEHHO MOCIE
bu3nyecKoy HArpy3KH, cnopTa u T.0. [loaTomy, ecinu y Bac siuuko o61afaeT runepMoOuIbHOCTHIO, TO
HY2KHO OBITb OCTOPOXKHEE U IIPU MEePBHIX XKe CUMIITOMaX 00paTUThCS K YPOJIOTy. Yaauu.



